
personnes 
ayant un 
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Autres  
professionnels1

Sondage sur la diversité et l’inclusion 2018

Associé(e)s 10%
minorité 

visible
Hommes

26% 
74%

Femme

4%
LGBQI

Of counsel 6%
minorité 

visible

12%
LGBQI

51% 
49%

Femme

Hommes

Minorités visibles2 Orientation sexuelle3 HandicapGenre

Avocat(e)s 
et agent(e)s 
salarié(e)s

23%
minorité 

visible

6%
LGBQI

51% 
49%

Femme

Hommes

22%
minorité 

visible

9%
LGBQI

93% 
7%

Femme

Hommes

Étudiant(e)s 26%
minorité 

visible

10%
LGBQI

7%43% 
57%

Femme

Hommes

*Les données sont fondées sur un sondage volontaire mené en 2018 Le taux de réponse a été de 68 % et ces résultats sont représentatifs de cet échantillon uniquement.

7%
personnes 
ayant un 
handicap

0%

6%

5%

personnes 
ayant un 
handicap

personnes 
ayant un 
handicap

personnes 
ayant un 
handicap



Adjoint(e)s 
juridiques
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Minorités visibles2 Orientation sexuelle3 HandicapGenre

minorité 
visible

26% 9%
LGBQI

12%98% 
2%

Femme

Hommes

Services 
d’affaires 31%

minorité 
visible

9%
LGBQI

8%
personnes 
ayant un 
handicap

68% 
32%

Femme

Hommes

personnes 
ayant un 
handicap



Femmes 46%
Hommes 54%

Langue

Anglais et français 
Anglais, français  
et autre langue 

Anglais seulement 
Français seulement

Nouveaux 
Canadiens

Nés à l’extérieur  
du Canada

Identité et expression sexuelles

S’identifient à 
ou expriment un 
genre différent de 
celui assigné à la 

naissance

Âge

16 - 24 
25 - 34 
35 - 44 
45 - 54 
55 - 64 

65+

33%

18%

44%

5%3%3%

15%

20%

21%

25%

26%

5%

Comité de direction

Femme 27%
Hommes 73%

Comité de société

33%

Autochtone

1 2 3 4 

1	 Les répondants déclarant vivre avec un handicap ont augmenté de 6 % depuis 2013

2	 Augmentation de 2% depuis 2017

3	 Augmentation de 1,5%% depuis 2017
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28%
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7% 5%

31%

24%

21%

16%
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